



24. AUG. 2022

INTRARE / IEȘIRE NR. 13085

**Către**

**Toate unitățile de învățământ preuniversitar de stat**

**În atenția doamnelor și domnilor directori**

**Ref.: Aplicarea prevederilor OUG 133/2020**

În vederea aplicării prevederilor OUG 133/2020 privind unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de elevi cei mai defavorizați care beneficiază de sprijin educațional pe bază de tichete sociale pe support electronic pentru sprijin educațional acordate din fonduri externe nerambursabile, precum și unele măsuri de distribuire a acestora, pentru anul școlar 2022-2023, vă rugăm:

1. să actualizați în SIIIR atributele privind venitul mediu net lunar pe membru de familie realizat în luna iulie 2022 pentru elevii/copiii beneficiari ai sprijinului financiar în anul școlar 2021-2022 (cei care au primit carduri în cursul acestui an), fără a fi cuprinși absolvenții clasei a VIII-a din acest an școlar.

**TERMEN: 9 septembrie 2022**

Pentru acești beneficiari urmează a fi alimentate cardurile electronice deținute dacă îndeplinesc condiția de venit la luna iulie 2022, conform OUG 133/2020.

2. să identificați elevii/copiii eligibili care nu au beneficiat de acest sprijin în anul școlar 2021-2022 și care îndeplinesc condițiile de eligibilitate privind venitul mediu net lunar pe membru de familie realizat în luna iulie 2022 și să completați aceste atribute în SIIIR.

Pe baza cererii formulate de părinți/susținători legali și a documentelor justificative privind venitul mediu lunar aceștia vor beneficia de acest ajutor în anul școlar 2022-2023, urmând a le fi distribuite tichete sociale pe support electronic.

**TERMEN: 20 septembrie 2022**

Inspector Școlar General  
Prof. Adriana STOICA



Inspector școlar,  
Prof. Vasile BOGUS

Doamna Director,

**Cerere-declarație pe propria răspundere privind acordarea tichetelor sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional conform OUG 133/2020**

Subsemnatul \_\_\_\_\_ având CNP \_\_\_\_\_ cu domiciliul în \_\_\_\_\_, în calitate de părinte/reprezentant legal, solicit acordarea de tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional în valoare de 500 lei, în vederea achiziționării de materiale școlare pentru copilul \_\_\_\_\_ din clasa \_\_\_\_\_.

Menționez faptul că suntem \_\_\_\_\_ membri

Venit / membru de familie în luna iulie 2022 :

Atașez următoarele acte:

- Adeverinta cu salariul net pe luna iulie 2022, pentru parinte/tutore care este angajat - **original sau copie**
- Adeverinta ajutor social, de la primarie, pentru parinte/tutore care are ajutor social - **original sau copie**
- Decizie indemnizatie crestere copil si cupoane de indemnizatie pentru parinte/tutore care primeste indemnizatie – **copie**
- Decizie pensionare si cupoane pensie, pentru parinte/tutore pensionar - **copie**
- Decizie somaj si cupoane somaj, pentru parinte/tutore somer- **copie**
- Pensie alimentara - **copie extras cont bancar**
- Alte documente din care sa reiasa venitulul net

Declar pe proprie răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, conform Regulamentului nr.679/2016 pe care le furnizez prin prezenta cerere și documentele anexate, în vederea obținerii tichetelor sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional. De asemenea declar, că sunt de acord cu transmiterea datelor cu caracter personal către operatorii și instituțiile care verifică eligibilitatea / tipăresc / distribuie / monitorizează utilizarea tichetelor sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional.

Sub sancțiunile Codului penal cu privire la falsul în declarații, declar pe propria răspundere că datele, informațiile și documentele anexate prezentei sunt reale, exacte și complete

Data: \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Doamnei Director al Liceului/Școlii \_\_\_\_\_

## Tichete Sociale Sprijin Educational,

**Anul.scolar 2022 - 2023**

Beneficiari	Criterii Eligibilitate*	Note
<p>Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar</p>	<p>Copilul este înscris într-o unitate de învățământ preșcolar, conform Legii educației naționale nr. 1 / 2011;</p> <p><b>Venituri</b> venitul lunar pe membru de familie este de până la de două ori nivelul veniturii minim garantat pentru o persoană singură (nivel VMG / VMI luna iulie 2022)</p>	<p>Acordarea tichetelor este condiționată de frecvența regulată la grădiniță</p> <p>Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinți</p> <p>La stabilirea venitului lunar pe membru de familie vor fi exceptate categoriile de venituri enumerate în norme aplicare L 248/2015 (Art. 10 alin. (2), (alocații, burse, vmg, asf, etc. – enumerare non-exhaustivă)</p>
<p>Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat primar</p>	<p><b>Venituri</b> venitul mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară (2.550 lei în iulie 2022); deci 1.275 lei / membru familie</p> <p>La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, vor fi luate în considerare absolut toate veniturile □</p>	<p>Stimulentul educațional se acordă, la cerere, unuia dintre părinții elevului,</p> <p>înregistrată până la data de 1 septembrie la Primărie sau la școala la care elevul este înscris.</p> <p>Inclusiv: indemnizația de șomaj, creanțe legale, convenții civile de întreținere, indemnizații cu caracter permanent, alocații de stat pentru copii, alocații de întreținere pentru copii, burse pentru elevi și studenți, ajutorul acordat soțiilor celor care satisfac serviciul militar obligatoriu.</p> <p>arenda, chiriile, alte fructe civile, naturale sau industriale, produse de acestea.</p>
<p>Copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat gimnazial</p>	<p><b>Venituri</b> venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară (2,550 lei în 2020); deci 1.275 lei / membru familie</p> <p>La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie, se iau în considerare absolut toate veniturile</p>	

## Precizări

### Venitul Minim Garantat - VMG

Ajutorul social se acorda familiilor si persoanelor singure, cetateni romani sau straini, precum si persoanelor fara locuinta aflate in situatie de nevoie, care traiesc in adaposturi improvizate.

#### Beneficiari

Famiile si persoanele singure ale caror venituri se situeaza sub nivelul lunar al venitului minim garantat stabilit prin ordonanta de urgenta. Cuantumul lunar al Venitului Minim Garantat (VMG) este stabilit prin raportare la indicatorul social de referinta ISR a carui valoare este stabilita prin lege la **525.50 LEI**

Nivelurile pentru VMG sunt urmatoarele:

*Persoana singura = 0.283 x ISR = 149 lei*

*Familia formata din 2 persoane = 0.510 x ISR = 268 lei*

*Familia formata din 3 persoane = 0.714 x ISR = 376 lei*

*Familia formata din 4 persoane = 0.884 x ISR = 465 lei*

*Familia formata din 5 persoane = 1.054 x ISR = 554 lei*

Pentru fiecare alta persoana peste numarul de 5 persoane, ajutorul social se mareste cu 0,073 x ISR.

Cuantumul ajutorului social se stabileste ca diferenta intre nivelurile mentionate mai sus si venitul net lunar al familiei sau al persoanei singure.

#### Conditii de acordare

**Cererea si declaratia pe propria raspundere**, precum si celelalte acte doveditoare privind componenta familiei si veniturile realizate, se inregistreaza la primaria localitatii in a carei raza teritoriala isi are domiciliul sau resedinta titularul

Pentru solutionarea cererii privind acordarea ajutorului social, se va efectua ancheta sociala la domiciliul sau, dupa caz la resedinta solicitantului, ori la locul desemnat de solicitant in cazul celor fara locuinta.

Acordarea sau, dupa caz, neacordarea dreptului la ajutor social se face prin **dispozitia scrisa a primarului**, iar dreptul la ajutorul social se acorda incepand cu luna urmatoare inregistrarii cererii. In vederea umararii respectarii conditiilor de acordare a dreptului la ajutorul social, se efectueaza anchete sociale la un interval de 3 luni sau ori de cate ori este nevoie.

#### Obligatiile beneficiarilor de ajutor social

Titularul ajutorului social este obligat sa depuna, din 3 in 3 luni, la primaria localitatii in a carei raza teritoriala isi are domiciliul sau resedinta, o declaratie pe propria raspundere privind componenta familiei si veniturile realizate de membrii acesteia, insotita de o adeverinta eliberata de autoritatea competenta cu privire la veniturile realizate supuse impozitului pe venit.

De asemenea, persoanele apte de munca care solicita ajutorul social si care nu realizeaza venituri din salarii sau din alte activitati, au urmatoarele obligatii:

- sa dovedeasca, cu adeverinta eliberata de ATOFM, ca sunt inregistrate ca persoane in cautarea unui loc de munca.
- sa presteze lunar, la solicitarea primarului, actiuni sau lucrari de interes local.